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 ....ها و تبارهاها و تبارهاها و تبارهاها و تبارها    ها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروتها و خردهاست؛ نه به ثروت    برتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانشبرتري مردم به يكديگر، به دانش: : : : ))))عععع((((امام عليامام عليامام عليامام علي
  

 ؟باشد نميندسين در حوزه اقتصاد مهندسي كدام گزينه زير از جمله سوالات مطرح در نزد مه. 1

  آيا ماشيني كه در حال كار است، بايد با ماشين جديد تعويض شود؟ .الف  

  ؟تردر فرآيند مديريت مالي شناسايي و با تكنيكهاي رياضي قابل اصلاح است يا خير ضعيف  پروژه .ب    

  هاي اجرايي را توجيه كند؟ المنفعه در حدي هست كه هزينه آيا منافع براي يك پروژه عام .ج    

  آيد؟ پديد ميپروژه گيري اجرايي  چه تغييري در تصميمدر يك پروژه يير در هر پارامتر اقتصادي با تغ .د   

  

 هم باشد؟ سال متوالي پشت سرگذاري در طول سه  تواند نشانگر اصل تعادل در سرمايه مي  كدام گزينه. 2

   48/93و  100و 107 .ب     34/94و  100و 107 .الف  

   24/95و  100و 105 .د     74/91و  100و  110 .ج  

 

  ؟به روش درونيابي برابر با كدام گزينه است   )P/Fو  4%و 48(با استفاده از جداول پيوست مقدار . 3 

   1607/0 .د  1507/0 .ج    1629/0 .ب  1529/0 .الف  

 

  ؟نرخ مؤثر ساليانه چقدر است. شود اعلام ميدر ماه در ابتداي سال يك درصد  نرخ مؤثر بانكي. 4

  % 96/12 .د  % 68/12 .ج    %12/12  .ب  % 12 .الف  

 

 . افتد د مركب شدن در طول دوره اتفاق ميبيشترين تعدا.................. در روش . 5

  اي مركب شدن پيمانه .ب    اي مركب شدن لحظه  .الف  

 اي مركب شدن فرادوره .د    اي مركب شدن ميان دوره .ج    

باشد، ارزش فعلي درآمد % 5بازگشت سرمايه  واحد پولي و نرخ 20000ر نامحدود درآمد ساليانه اگر در يك پروژه عام المنفعه با عم. 6

 ساليانه چقدراست؟

    واحد پولي 210000 .ب    واحد پولي  100000 .الف  

  واحد پولي400000 .د    واحد پولي 310000  .ج     
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  ).باشد ارزش اوليه مي  Pمعرف ارزش اسقاط و  SV: توضيحتوضيحتوضيحتوضيح((((؟كند نميرا درست بيان  ”محاسبه هزينه يكنواخت ساليانه“كدام فرمول . 7
  

 EUAC=(P-SV)(A/P,i%,n)+ SV(i).ب  EUAC= P(A/P,i%, n) – SV(A/F,i%, n).الف  

  EUAC=[P-SV(P/F,i%,n)]-(A/ F,i%,n)) د  EUAC=[P-SV(P/F,i%,n)]-(A/F,i%,n)  .ج  
 

  :ارائه شده زير در شرايط نرخ جذب يكسان،  قابل بررسي  مي باشند اطلاعات خاصدو طرح با . 8

  كنيد؟ توصيه ميكدام پروژه را  

  طرح الف .الف  

  طرح ب .ب  

  .بايد نرخ جذب معين باشد .ج  

  .هر دو طرح با هم هزينه يكسان دارند .د  

 

  

 ؟صحيح استباشد،  كه يكي از تكنيكهاي اقتصاد مهندسي ميگذاري اضافي  كدام گزينه در خصوص روش تجزيه و تحليل سرمايه. 9

  .نرخ بازگشت سرمايه است ،يساز در اين روش ملاك عمل بيشينه  .الف  

  .ارزش فعلي است ،سازي در اين روش ملاك بيشينه .ب    

  .سرمايه اوليه است ،سازي در اين روش ملاك  بيشينه .ج    

  .سود است ،سازي در اين روش ملاك بيشينه .د    

 

 ؟تعريف شده است تر صحيحدر كدام گزينه  "نرخ بازگشت سرمايه خارجي ". 10

  .گويند مي "نرخ سرمايه خارجي" ،ترين نرخ بازگشت سرمايه در حالت چند نرخي بودن طرحبه بالا .الف  

  .گويند مي "نرخ سرمايه خارجي" ،به پائينترين نرخ بازگشت سرمايه درحالت چند نرخي بودن طرح .ب    

نرخ سرمايه " ،ري شدهگذا سرمايهدر يك شركت ديگرآن از محل مازاد درآمد  يك شركت كه به نرخ بازگشت سرمايه .ج    

  .گويند مي "خارجي

  .گويند مي "نرخ سرمايه خارجي" ،گذار گذاري يك شركت در شركت سرمايه به نرخ بازگشت سرمايه .د    

 

  

  ب  الف  نام طرحها

  240000  260000  هزينه اوليه

  8000  10000  هزينه ساليانه تعميرات

  6200  5000  ارزش اسقاط

  5  5  عمرمفيد



    

 15151515 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        اقتصاد مهندسياقتصاد مهندسياقتصاد مهندسياقتصاد مهندسي            
            75757575        60606060        ))))1115144111514411151441115144((((مهندسي فناوري اطلاعات مهندسي فناوري اطلاعات مهندسي فناوري اطلاعات مهندسي فناوري اطلاعات         

         -- -- -- --                ****        
        ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب ماشين حساب             ))))1111((((يك يك يك يك         

  

 ؟منفي خواهد بود B/Cعلامت پشت كدام گزينه در فرمول  "نسبت منافع به مخارج به  " روشدر ارزيابي ايجاد يك بزرگراه . 11 

  هضرر تبديل زمين كشاورزي به بزرگرا .ب    هزينه اوليه ايجاد پل  .الف  

  هزينه سالانه لايروبي كانال .د    درآمد حق عبور ساليانه .ج    

 

 ؟باشد صحيح نميدر مقايسه با ساير تكنيكهاي اقتصاد مهندسي ) payback Period(كدام گزينه درخصوص روش بازگشت سرمايه. 12 

  ها روشي است تقريبي جهت تجزيه و تحليل اقتصادي پروژه .الف   

  .نمايد ها را محاسبه مي درآمدها و هزينهبدون درنظرگرفتن ارزش زماني پول  ي كهروش .ب  

  .تر هستند ازگشت سرمايه طولاني تر جذابهاي بلندمدت داراي دوره ب در اين روش ديدگاه و پروژه .ج   

  .گيرند ري معمولا مورد استفاده قرار نميگذا در اين روش پارامترهاي مهم سرمايه .د   

  

  ؟نداردي نقشي در محاسبه استهلاك در كدام روش  محاسبه استهلاك، ارزش اسقاط. 13

  روش وجوه استهلاك .د  روش جمع ارقام سنوات .ج  خط مستقيم   .ب  موجودي نزولي .الف  

 

 ؟كند جويي مالياتي را نصيب شركتها مي كدام روش محاسبه استهلاك كمترين ميزان صرفه. 14 

  روش وجوه استهلاك .د  روش جمع ارقام سنوات .ج  خط مستقيم   .ب  موجودي نزولي .الف  

  

واحد پولي باشد،  28000مفيد ارزش اسقاطي سال عمر  11واحد پولي و پس از  138000در صورتيكه هزينه اوليه يك ماشين تراش . 15

 ؟مقدار استهلاك و ارزش دفتري سال اول اين ماشين به روش موجودي نزولي دوبل كدام است

  110400و  27600 .ب    112884 و 25116.الف  

  120050 و 10200 .د    124200و  11800 .ج    

 

جويي  واحد پولي باشد، ارزش فعلي  صرفه  3200درصد و مقدار استهلاك سال سوم يك ماشين به روشي خطي  12اگر نرخ ماليات . 16

 ؟مالياتي چقدر است

  واحد پولي 360 .ب    واحد پولي  384 .الف

 .قابل محاسبه نمي باشد .د    واحد پولي 410 .ج
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 : درآمد مشمول ماليات برابر است با تفاضل. 17

  )مالي قبل ازماليات فرآيند –ماليات ( .ب  )فرآيندمالي قبل ازماليات -استهلاك  (  .الف  

  )درآمد ناخالص  -ماليات   (  .د  )درآمد ناخالص  -هزينه عملياتي (   .ج  

  

باشد، عمر  نتايج مطابق جدول زير مي سال عمر كرده است، 6در محاسبات تعيين عمر اقتصادي مورد انتظار رقيب براي ماشيني كه . 18

 ؟باقيمانده ماشين چقدر است

    سال 3  .الف  

  سال 9 .ب  

    سال 10 .ج    

  سال4 .د  

  

  

 

 ؟نيستصحيح )در تجزيه و تحليل جايگزيني (خصوص هزينه طرح مدافع  كدام تعريف در. 19

  .رسد، هزينه بازاري است فع مناسب به نظر مياي كه در حال حاضر براي مدا هزينه .الف  

  .افع با توجه به عمر استهلاكي آن استقيمت دفتري تفاضل هزينه اوليه و مقادير استهلاك مد .ب    

  .توان فروخت است كه در حال حاضر مدافع را مي قيمت فعلي قيمتي .ج    

  .شود يدر بازار مدافع فروخته م قيمت پايدار، قيمتي است كه نهايتاً .د    

 

 :، آنگاهمتر استحداقل نرخ جذب كذاري اضافي شيب خط تفاوت از شيب خط گ در مقايسه به روش تحليل سرمايه. 20

  .شود با سرمايه اوليه بيشتر انتخاب ميطرح  .ب  .شود با سرمايه اوليه كمتر انتخاب مي طرح .الف

  .شود نرخ جذب كمتر انتخاب ميطرح با  .د  .شود طرح با نرخ جذب بيشتر انتخاب مي .ج 

  

  

  
        

با لحاظ  )SV(ارزش اسقاط

  ارزش زماني

  )n(سال   )UAC(هزينه يكنواخت عملياتي 

300  6300  1  

250  6000  2  

250  5700  3  

200  5700  4  
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        »»»»ــــؤالات تشريحــــي ــــؤالات تشريحــــي ــــؤالات تشريحــــي ــــؤالات تشريحــــي سسسس« « « « 
        

. يورو دريافت كند 500000سال مبلغ  5يورو و بعد از   300000گذاري نمايد كه در حال حاضر  شركتي قصد دارد به صورتي سرمايه .1

  )نمره 1 ( )با رسم شكل( نرخ بازگشت سرمايه براي شركت چقدر خواهد بود؟
  

  )نمره 1(در سال را محاسبه نمائيد؟% 7رخ لي زير با نارزش فعلي فرآيند ما. 2

  

  

  

  

  

  

  
  

ارزش فعلي  ارزيابي به روش كدام طرح در، انتخاب %10نظر گرفتن نرخ جذب  با در. باشد با اطلاعات زير در دست بررسي ميدو طرح  .3

  ) نمره 5/1(شود؟ پيشنهاد مي

  

  

  

  

  
  

  

واحد پولي آن هزينه زمين 150000واحد پولي كه  800000شركتي در نظر دارد طرحي را انتخاب نمايد كه طي آن ساختماني با قيمت . 4

با فرض كم نشدن ارزش را،   EUACمقدار  %12ساله با حداقل نرخ پيش از ماليات  30در يك دوره مطالعه . آن است خريداري نمايد

  )نمره  5/1(سال محاسبه كنيد؟ با رسم شكل  30درصد ارزش فعلي در پايان  10زمين و نزول ارزش ساختمان به 
  

  

 Bطرح  Aطرح   

  2500  1500  هزينه اوليه

  700  900  هزينه عملياتي ساليانه

  350  200  ارزش اسقاطي

  5  5  عمر مفيد
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با استفاده از روش استهلاك موجودي . واحد پولي است 30سال وارزش اسقاطي  5مفيد  د پولي با عمرواح 900هزينه اوليه ماشيني . 5

استهلاك  و ارزش دفتري را محاسبه نموده و مشكل بوجود آمده در عدم برقراري تساوي در ارزش اسقاط سال پاياني با  رنزولي دوبل مقادي

  )نمره 1.(ارزش دفتري را  فقط توضيح دهيد
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